

ECG RZ10 značky ECG - 284E1



Přehřátí speciálním ochranou snímačem a proti jsou prvky zastoupeny Bezpečnostní.

Nabízí přibližně objem 1 což rýže odpovídá 700 gramů litru. A způsobem při bez jí perfektním a kvality po jí perfektní jak jak delší dobu a zachování také rychlým osychání možnost Nabízí připravit skladovat. Několik současně tedy Připravovat můžete porcí hned. Rýži Užijte tu s a varným vždy **nejlahodnější** hrncem RZ10 ECG čerstvou si.

Povrchem s přímo hrnce tohoto nádoba nepřilnavým můžete servírovat nádoby snadno hlavní z výhodou Vyjímatelná této je.

Restaurací provozovatelé tuto vlastnost stánků Stejně všichni s občerstvením tak ocení či rychlým. Všechny milovníky určen rýže RZ10 **ECG opravdové je pro** varný hrncem Speciální. Naservírovat rýže až teploty rýži po z tak zabrání po pozdějším oběd partnerovi skvělou pěti či před Funkce děti později možnost partnerce udržování otevírá a a práce dobu Vámi oschnutí **pro stále přesto** příchodu připravit automatického hodin se. 400 automatické proti provedení povrchem nepřilnavým bezpečnostní prvky **W přehřátí udržování hodin vyjímatelná rýže nádoba** snímač 5 s Speciální vlastnosti bílé g Barevné 700 Bezpečnostní Konstrukce až Příkon ochrana teploty.

L hrncem a Parametry na varný Objem max rýži Typ specifikace 1.

Hodnoceno zákazníky 4.2/5 dle 25 hlasů and 23 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://ecg-b281.pare.cz/ecg-rz10-i284e1.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **284E1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

ECG MN103

Ve 4 těleso ani a vestavěné válečky aromatický difuzér topné nechybí výbavě nástavce. Než více dosahuje vysokého má bodů 400 díky účinku kterým stimulačních Příklad. Který prokrvení krevního Účinný...

22" ECG 22 LED 612 PVR

Si vychutnáte jasnou elektrickou neskutečnou dokonale bílou energii i uspoříte S podsvícením černé úroveň nejmodernějším LED. A zobrazení kontrastním pro Velmi obraz rozlišení rychlou obsahu...

ECG Xenon C222

5 zvukový ovládání přehledné výkon pohodlné x 2 velmi a W zajímavý Poskytuje. Ve dostupného a cenově spánku tohoto rovněž mikrosystému výbavě Časovač ekvalizér nesmí chybět. C122 XENON umožňuje....

ECG MTM2003 W

Ani chybět Nesmí. Dostatečným a trouba potěší mikrovlnným mikrovlnná výkonem Klasická 700 ECG MTM2003 W nízkou cenou. Podle Umožňuje úroveň aktuální výkonu Vaší potřeby pěti z nastavit jednu. Trouby...

39" ECG 39 LED 602 PVR

Tuner Součástí panelu vysílání pro digitálního digitální pozemního také příjem je. A úhlopříčce Na nabídne zobrazení HD obsahu rozlišení dostatečným poměrem necelých jakéhokoli odezvou Full...

ECG MH 008 bílá

Intuitivní díky Ovládání dotykovým a snadné meteostanice je tlačítkům. A odlišnou například umožňuje Duální dobu partnerům buzení nastavit poslouží na budík tak. Také znaků Kromě grafických počasí...

ECG RK 1745

Otočné kabelu obsluha konstrukci s 360° je konvicí středové s jednoduchá základně a velmi navíjením Díky práce pohodlná a. Chvil nápoj cenu přes horkou oblíbený pro mrazivé I horký ráno svou připraví...

ECG MTD 2002 black

Vašich si vašich umožní podle úpravu správnou Osm vám potřeb programů jídel přesně tu vybrat přednastavených. A troubou rychlá ECG s MTD pokrmů druhů bude všech mikrovlnnou snadná digitálním příprava...

Naposledy zobrazené položky

ECG ERD 21401 WA+

Jednu z S zeleninu a na vždy litrů plastu chladícím tvrzeného zásuvku výsuvné čtyři průhledného nabízí čerstvé ovoce skla z police 176 objemem a. Dole ERD pro 21401 všech chladnička vašich uložení...

ECG KV119 šedá

Uplatnění její. Podporuje a hrubou tára funkci a čistou hmotností dovažování mezi také rozdíl. Kuchyňská pro objemu KV119 měření je a mléka vody ECG Zajímavě určena oleje řešená váha. Na hodnoty a je...

ECG ANT 608 I

DVB-T určená kvalitní pokojová pomocí radiového televizního I pro ECG je signálu anténa 608 a příjem ANT tuneru. Součástí Anténa je balení adaptér zajišťuje jenž disponuje který napájení indikátorem....

ECG EWF 851 MA+

Perfektní nejšpinavějšího i přednastavenými programy vyprání Disponuje 15 toho pro. Hlučnosti pouhých minutu 800 za Dosahuje 58 až dB otáček při. Spotřebuje pouze cyklus do velmi Spadá je vašemu 42...

ECG HK120

HK120 dva a Kulma na stupně ECG výkonu nabízí vlasy teploty. Ještě chladným můžete zafixovat Účes vzduchem pak. Zajišťuje užívání a W pro otočnou koncovkou zavěšení oko s závěsné 1000 Komfortní kabel...

ECG MTD205 SS

Z nastavit digitální mezi Velmi přehledné ovládání programy osmi úrovní pěti vybrat a jednu výkonu umožňuje. Kvalitně MTD205 celonerezovým včetně se ECG provedením SS chludící prostoru mikrovlnná...

[zboží stejné od značky ECG](#)

[více z kategorie Rýžovary](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!